

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

## POSUDEK Oponenta ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

**Název práce:** Projektový management ve společnosti XY

**Typ práce:** Bakalářská práce

**Jméno studenta:** Zíka Milan

**Oponent práce:** Ing. Petra Crhák, Ph.D.

<b>Práce splňuje zadání</b>	Ano	<b>X</b>
	Ne	
<b>Aktuálnost tématu</b>	Velmi aktuální	
	Aktuální	<b>X</b>
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
<b>Náročnost tématu</b>	Náročné teoreticky i metodologicky	<b>X</b>
	Teoreticky náročné	
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	
<b>Struktura práce</b>	Úplná, logická	<b>X</b>
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
<b>Literatura a práce s ní</b>	Originální prameny	<b>X</b>
	Aktuální prameny	
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	<b>X</b>
	Využitě pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
<b>Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)</b>	Optimální množství	
	Postačující množství	<b>X</b>
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	
	Vhodné doplnění textu	<b>X</b>
	Formální bez užších vazeb na text	

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Vlastní přínos práce</b>	Formulace původních závěrů	<b>X</b>
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	
	Chybí formulace vlastních závěrů	

## **Další hodnocení:**

Téma projektového managementu v kontextu konkrétní společnosti je relevantní a prakticky významné. Výběr konkrétní firmy XY umožňuje detailní pohled na specifika projektového managementu v reálném prostředí. Téma je zvoleno vhodně, což dokládá autorův několikaletý zájem a profesní zkušenosti v této oblasti. Primárním cílem práce bylo identifikovat slabá místa a nedostatky v řízení projektů ve společnosti XY a navrhnout doporučení pro zlepšení. Autor jasně definoval cíle a prostřednictvím teoreticko-metodologické a analytické části tyto cíle naplnil. Zjištěné nedostatky a navržená doporučení jsou praktická a aplikovatelná, což zvyšuje hodnotu práce pro konkrétní firmu. Teoretická část je dobře zpracovaná a poskytuje solidní základ pro pochopení projektového managementu. Autor využil širokou škálu literárních zdrojů, včetně aktuálních publikací a mezinárodních standardů jako PMBoK a Prince2. Přístup k definování základních pojmů a metod je systematický a logický. Analytická část je velmi podrobná a dobře strukturovaná. Autor představil firmu XY, provedl případovou studii a analyzoval interní dokumenty a strukturované rozhovory s projektovými manažery. Identifikace nedostatků v komunikaci, definování procesů a plánování je důkladně popsána. Závěry a doporučení jsou logicky odvozeny a dobře podloženy provedenou analýzou. Práce má značný přínos pro firmu XY, neboť poskytuje konkrétní doporučení pro zlepšení projektového managementu. Přínos práce je rovněž v teoretické rovině, kde autor aplikuje a rozšiřuje teoretické poznatky v praxi. Doporučení zahrnují sjednocení metod, zlepšení komunikace, snížení počtu změn během realizace a rozvoj soft skills projektových manažerů, což jsou klíčové oblasti pro efektivní řízení projektů.

## **Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:**

Jaké konkrétní kroky navrhujete k zlepšení interní komunikace ve firmě XY a jaké výsledky od těchto změn očekáváte?

## **Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:**

Jak by implementace sjednocených metod projektového managementu konkrétně ovlivnila efektivitu a výstupy projektů ve firmě XY?

## **Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:**

Jaké metody a nástroje byste doporučil pro kontinuální rozvoj soft skills projektových manažerů ve firmě XY a proč?

## **Ostatní otázky vztahující k tématu práce:**

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Národní 2600/9a, 158 00 Praha 5

<b>Výsledné hodnocení</b>	doporučuji k obhajobě	<b>X</b>
	nedoporučuji k obhajobě	

**Datum: 29.05.2024**

\_\_\_\_\_  
**Podpis oponenta práce**

**VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.**

info@vsem.cz, www.vsem.cz